

日照市民夜生活延长,喝啤酒吃烧烤享足球盛典

酒吧烧烤店推出 24 小时服务

文/片 本报见习记者 隋忠伟

“

四年磨一剑的世界杯即将开踢,很多日照的球迷会选择在这个时候约上几个朋友一起外出看球。为了抓住这一商机,日照很多酒吧、烧烤店等都将营业时间改成全天 24 小时。



一烧烤店前挂起了电视。

中华海鲜美食城 添看球新设备

本报记者 辛周伦

为了不影家人休息,不少球迷会选择到烧烤摊看球。11日,记者探访多家烧烤店发现,为了迎接世界杯的到来,烧烤店纷纷更换大屏电视机或是增加投影仪,推出烧烤、菜品优惠,延长营业时间。

11日晚11点,记者在威海路山东体育学院东门的烧烤街看到,不少市民三五人一桌,喝着啤酒,吃着烧烤,看着世界杯的赛前新闻报道。“我们几个都是铁杆球迷,今年打算在烧烤店观看世界杯。”市民刘先生称,今年比赛大都在凌晨,一是怕影响家人休息,二是跟众多球迷一起观看,更有氛围。

为了分得一杯羹,市区不少烧烤摊打出了世界杯的宣传标语。不少摊主采购了全新的大屏液晶电视,忙着布置场景、更换或维修播放设备,准备从开幕式起连播世界杯赛事,为球迷们营造凉爽、清晰的看球氛围。在中华海鲜美食城烧烤街,15家烧烤店统一采购了大屏投影仪,花费4000余元,还专门为比赛准备了多种下酒菜,并推出了烧烤、菜品7.8折的优惠活动。

“我们还统一搭建了帐篷,防止世界杯期间遭遇阴雨天。”新锦州烧烤海鲜店的吕经理介绍,这样球迷们在观看的世界杯的时候,就不用担心受天气影响而影响看球赛了。

位于威海路曲师东门的烧烤店也进入了备战状态,夜沙龙烧烤店牛先生介绍,世界杯期间,消费满100元,扎啤免费,原浆半价。土做法正宗小山羊烧烤店厉老板,花费6000元购置了一台投影仪,推出菜品、烧烤、酒水全场9折优惠的互动。

“已经接受了不少球迷在世界杯期间的预定,预计客流量比平时有一些增长。”济南纬九烧烤老板告诉记者,根据往年体育赛事的筹备经验看,世界杯期间都会有大批球迷前来相约看球,客流量增加会很明显,为此今年他特地更换了65英寸的大屏彩电,供球迷观看世界杯。

此外,记者了解到各烧烤店都做好了通宵营业的准备。“不管多晚,只要有顾看在这看球,我们就会一直营业。”吕经理介绍。

看球吃烧烤好惬意

随着天气的转暖,日照的宵夜场所也逐渐升温,而即将到来的世界杯将让宵夜市场热闹非常。不少酒吧、夜间烧烤店和咖啡厅纷纷表示,在世界杯期间为了广大球迷能开心看球,营业时间

将改为全天24小时。巴西与中国有着11个小时的时差,这就意味着许多精彩的比赛将在半夜开战。“今年不少比赛的时间都在凌晨12点开始,正好在外面和朋友喝酒聚聚,看

完球就直接上班去,也省得在家吵到家里人。”球迷小岑告诉记者,他已经问了好几个朋友,到时候大家会选几个好点的烧烤摊,一边吃饭一边看球。

“买瓶啤酒,吃点烧烤,

看场比赛,还有比这更爽的事情吗?明天我让同学一起过来看球。”一位学生模样的球迷说,世界杯看的就是一个气氛,一边看球一边畅饮啤酒一边大快朵颐,好不快活。

客流量较平时增长三成

记者从海滨四路和威海路烧烤一条街了解到,不少店长纷纷表示,平时晚上12点后就没什么客人了,但是预计世界杯期间,晚间的上座率将至少提高三成,而啤酒的销售量则有望成倍增长。

据了解不少店家将借着世界杯的东风吸引大批球迷。不少店主都表示,世界杯确实提供了很好的商机,每隔四年的世界杯,都有大批球迷前来消费,营业额几乎能有成倍的提高。

哈德逊咖啡厅负责人

告诉记者,世界杯是一个很好的商机,为了吸引广大球迷前来看球,咖啡厅把营业时间改为24小时,还专门在厅里安装了高清LED宽屏投影仪,并且在世界杯期间直播球赛,体验大屏看球的无限乐趣,店内推出各种优

惠套餐,让球迷吃的痛快、喝的痛快、看的也痛快。

菲比酒吧负责人说,在世界杯期间,酒吧将举行世界杯主题活动,推出各种酒水优惠套餐,期间还有神秘游戏互动,让球迷们在菲比激情看球。

看球也别累坏了身体

“人的身体机能是有规律的,这个规律一旦打破,恢复起来当然也需要一段时间。”日照中医院荆医生说,由于很多球迷长期熬夜

看球,造成了人为的失眠,对于身体机能的破坏比较严重。长久下去,造成的外在影响就是体力的透支,而内在的影响就是体质的下

降、免疫力的降低。整整一个月的熬夜“奋战”,不仅拖垮了身体,还养成了不少坏习惯。例如不少人看球时喜欢吃零食、吃烧

烤、喝啤酒。专家建议,随着世界杯的远去,这些不良的生活习惯也应该逐渐退出日常生活。

华润五彩城 来了

6月15日-21日,“星巴克日照首秀”将于华润中心上演

据记者了解,知名开发商华润置地的跨界系列活动“华润和TA的朋友们”,将于6月15日-21日在日照华润中心举办。本次携手的品牌是星巴克咖啡,这也是排名全球第一的咖啡品牌在日照的首次亮相。活动期间,日照市民将有机会免费享受到美味香浓的星巴克咖啡。届时,华润置地在日照的商业旗舰项目——五彩城,也将揭开它的神秘面纱。

华润五彩城

打破日照三种生活方式

五彩城是华润置地三大商业地产产品线之一,主要布局一线城市副中心或二三线城市的商业中心,集餐饮、娱乐、购物、休闲和时尚生活为一体,注重消费体验,是面向家庭的“一站式”购物中心。目前已经在北京、合肥、余姚开业了三家五彩城购物中心。北京五彩城更成为了《极品女士》等多部网络热播剧的取

景地。华润五彩城进驻日照,将带来全新的生活形态。

日照,存在三种生活方式。第一种属于年轻人,朝九晚五的奋斗在青春的起跑线上,积极奋进,也特立独行,努力寻找专属自己的生活。工作之外的放肆欢乐成了他们热爱生活的原动力,可在日照这座滨海城市,除了海边那一抹艳红的朝霞蕴含着种种激情以外,似乎还缺些什么?

第二种是属于中年群体,他们有着幸福的家庭、稳定的工作。他们是这座城市的支柱,城市同时也“支柱”着他们的生活。和这座城市的休戚与共,让他们觉得安逸、熟悉,却总感觉心有余而未能满足。

第三种是属于老年一族,这群可爱的人看着日照成长,见证着城市的一砖一瓦的斗转星移,他们渴望的不多,孩子结婚生子,家庭幸福美满,孙子孙女学习优异,快乐成长,就是他们最大的心愿。可当嬉笑归于平静,

琐碎休于平淡,他们需要的精彩却被忽略了。

这三种生活方式是日照城市生活的伟大诠释。正因如此,华润五彩城基于不同年龄层次的种种需求,致力于满足全家人、一站式的购物休闲需求。据记者了解,目前华润五彩城已入驻五大品牌主力店。缤纷万象真冰滑冰场带来奥运级滑冰感受,H&M同步国际快时尚潮流,食通天美食广场一站吃遍全球美味,韩国CGV影院带来国际级视听影音体验,华润万家超市以新鲜、优质、实惠著称,专注满足日常采买所需。

星巴克首秀

体验日照第一杯星巴克

星巴克咖啡早已融入现代人的生活方式。《穿Prada的女王》中时尚主编米兰达每天离不开的就是星巴克咖啡,经济学家甚至用“星巴克指数”来衡量一个国家货币的购买力。华润五彩



城牵手星巴克咖啡,为日照市民带来地道的星巴克式生活。让海滨的气息,飘来咖啡的香浓。6月15日-21日,连续7天的星巴克日照体验活动,将面向大众开放,让广大市民有机会免费品尝日照的第一杯星巴克咖啡,提前

享受华润五彩城带给日照缤纷的时尚生活。

15日,星巴克日照首秀活动即将盛大开启,广大市民可关注项目官方微信,了解活动详情参与活动,即有机会获取星巴克咖啡品鉴券。